

云南大学扶贫工作简报

第 34 期

(总第 145 期)

云南大学精准扶贫工作领导小组办公室

2019 年 9 月 3 日

云南大学刘晓江副校长 深入扶贫点回访调研

8 月 27 日至 29 日，云南大学党委常委、副校长刘晓江在参加完 25 日至 26 日在临沧市临翔区举办的临沧市建设国家可持续发展议程创新示范区推进会后，又风尘仆仆地率领校办、后勤集团、扶贫办相关人员一行 5 人深入学校扶贫点凤庆县鲁史镇河边村开展回访调研。



当刘晓江在路上听闻挂联户陈中敏家小孩生病住院，来不及休整就赶到凤庆县人民医院看望并送上慰问金及慰问品，与陈中敏亲切交谈，对家人生病住院致以亲切问候，了解近期家中生产生活状况，询问存在困难，并祝愿孩子早日康复。



刘晓江一行深入河边村产业扶贫项目现场、河边完小，调研产业扶贫和教育扶贫，与河边完小部分师生深入交流，亲切看望同学，详细了解教学及保障情况，刘晓江指出：“百年大计、教育为本”，教育是阻断贫困代际传递的根本途径，是河边村走向兴旺繁荣的唯一桥梁，老师们要发扬园丁精神，培育好祖国的花朵；产业扶贫是最直接、最有效的办法，产业是脱贫之基、富民之本、致富之源，驻村工作队要全力配合并督促镇、村做好学校援建的茶叶初制所等项目建设工作，巩固好脱贫成果，防止返贫，确保实现全面稳定脱贫。



期间，刘晓江一行分别到 9 户贫困户家中走访，为他们送上中秋慰问品，与他们拉家常、话发展，了解家中基本情况及当前存在的困难，对下一步的增收致富给出建议，并勉励他们在党和政府的帮扶下，自强不息、诚实守信、振奋精神，知党恩感党恩，巩固来之不易的脱贫成效，祝愿他们日子越过越红火。

报：教育部发展规划司、省扶贫办、省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室、省教育厅（中共云南省委高校工委）“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

送：临沧市人民政府扶贫开发办公室、凤庆县人民政府扶贫开发办公室、校党委书记、校长、副书记、纪委书记、副校长、党委常委

发：各院、各部门、各单位

共印 20 份
